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@ El Precio.

Un directivo de MODESTIA, empresa comercializadora de productos de moda, desea
analizar como obtener una rentabilidad del 20% sobre el capital desembolsado (30.000.000
€) al comercializar su producto lider. Para realizar los célculos, sus departamentos financiero
y comercial le han facilitado los siguientes datos: coste fijo, 8.000.000 € y coste variable
medio, 400 €, para un volumen de produccién de 50.000 unidades (que coincide con la
maxima capacidad productiva de la empresa). Si fijase como nuevos precios unitarios 544 €
y 748 €.cumpliria en cada caso con el objetivo que se propone? Ademas conoce que para la
demanda actual (50.000 unidades) y precio el valor que obtenido anteriormente, la
elasticidad es E = -2.Cambiaria su decisidn si se plantease como objetivo obtener una
rentabilidad del 20% pero sobre los costes totales?
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SOLUCION:

CVME =400 €
Q = 50000 {cap. max}
=34 y P:=TM4BE

r=20%, E=30.000.000, CF=2.000.000, e=-2
a) r=B" fcapital =B" /30.000.000 =20% =02
BY= 6000000 nm. B*=IT-CT
6.000,000=P * 50,000 - 2.000.000 - 400 * 50.000
6.000.000 = 50,000 p— 28.000.000
P=34.000.000/50.000=680¢€
b Py =544 um Py= 680 wm.

Q=7 Qy= 30000 uds

£=(AQ/Q) / (APF)
AP /P=(344—680) /680 =-02

AQYQ = (G —30.000) / 50.000

Dedonde —2=[(Q:—50.000)/50.000]/(-0.2)

T despejando Q1 = 70.000 unidades = Capacidad instalada
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@ CONCEPTOS PREVIOS FUNDAMENTALES
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@ CONCEPTOS PREVIOS FUNDAMENTALES

SOLUCION:

c)Pr=T48um.. P 680 um

Q2=7. Qp=30.000 uds.
&= (AQIQ) / {AP/F)
AP/ P=(Py—Py) / Pa= (748 — 680} / 680 =10.1
AQ Q= {Q:—Qg) / Qp=(Q-—30.000) / 30000
[(Q:—50.000)/50000] /01=-2

Y despejando O = 40.000 umdades
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